
فایل فقط برای مشاهده می باشد . برای خرید فایل ورد و قابل ویرایش این طرح این 

 راجعه کنید .علمی و پژوهشی آسمان م درس با قیمت پنج هزار تومان به سایت

www.asemankafinet.ir  - 90960115190 

 1 

 به نام خداوند بخشنده و مهربان

 طرح درس روزانه

 پیش دبستانی پایه تحصیلی :                                       :  نام ونام خانوادگی 

           سوره حمد نام درس:                                       واحد کار قرآننام کتاب : 

 دقیقه     شکل کلاس: نیم دایره03مدت :                         تاریخ اجراء:                            12شماره طرح درس: 

 درس دانشگاه : روش ها و فنون تدرس

  

 رود دانش آموزان با سوره حمد آشنا شوند. یدرس انتظار م انیدر پا کلی درس هدف

 آشنایی با سوره حمد -2 رئوس مطالب 

 و پیام سوره حمد آشنایی با شکرگزاری خداوند -1

 حفظ سوره حمد -3

هدف های جزئی 

 درس

 دانش آموزان پس از گذراندن این درس باید بتوانند:

 آشنایی با سوره حمد و حفظ کردن آن-1

 مورد نیکو کارانآشنایی با پیام قرآنی در  -2

 به خواندن زیبا و آهنگین سوره حمدعلاقه  -3

 (ک )توانایی خواندن کلمات و عبارات قرآنی دارای حرف -5

 

 در پایان این درس از دانش آموزان انتظار می رود که بتوانند: هدف های رفتاری

 :یرفتار اهداف

 رود دانش آموز بتواند: یانتظار م سیتدر انیپس از پا   

 (یحمد علاقه نشان دهد. )نگرش یسوره  دنیشن یبرا-2

 (یسوره حمد )به زبان کودکانه همراه با شعر درس( آشنا شود. )دانستن یاز عبارات ساده  یبرخ یبا معن-3

روانی بخواند. نیآهنگ ایحمد را به ساده  یو نگاه کردن به عبارات، سوره  اتیبا گوش کردن به قرائت آ-4

 (ی)مهارت -حرکتی 

 (یهمراه با دوستانش سوره حمد را بخواند. )مهارت یبه صورت دسته جمع-5

 (یحمد در خانه علاقه نشان دهد. )نگرش ینسبت به خواندن سوره -6

 (درک و فهم)مفهوم پیام قرآنی را بیان کنند. -7

 (درک و فهم)مثال هایی ازکلماتی که حروف ک دارند بزنند.  -8

 ی(عاطف. )نشان دهندعلاقه  خانهبه خواندن سوره حمد در  -9

 رفتار های ورودی 

 سنجش آغازین

 پیش از شروع درس باطرح این پرسش ها از میزان آگاهی دانش آموزان مطّلع می شویم.

 دانش آموزان با سوره کوثر اشنا هستند . -2
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 ) پیش دانسته ها(

 و

 )پیش بایسته ها(

 دانش آموزان با سوره ناس آشنا هستند . -1

 سوره کوثر را می دانند . پیام قرآنی -0

 پیام قرآنی سوره کوثر را می دانند . -4

 از دانش آموزان انتظار داریم به سوالات سنجش آغازین به این شرح پاسخ دهند. تعیین رفتار ورودی

 تواند سوره حمد را بخواند؟ یم یچه کس-2

 د؟یدان یدر مورد سوره حمد چه م -1

 دبستانیواحد کار قرآن پیش  محتوای  درسی

 سوره حمد عنوان درس : 

 سازمان دهنده شیپ یالگوالگوی تدریس :  شیوه ی تدریس

 جمع خوانی –سخنرانی  –همیاری  –بحث گروهی  –روش های  تدریس : پرسش و پاسخ 

 

 

 فرا شناخت تدریس الگوی برمبتنی های معلم و دانش آموزان  مراحل تدریس بر اساس فعالیّت

وسایل و رسانه های  روش تدریس  فعّالیّت معلّم 

 آموزشی 

 زمان فعّالیّت دانش آموزان

 بخش مقدمّاتی:

و ذکر  یبعد از ورود به کلاس و سلام و احوالپرس   

جلسه  فیبه تکال یدگیمهربان و رس یو نام خدا ادی

قبل را خوب  یدرس جلسه  نکهیاز ا نانیقبل واطم ی

 کنم. یرا شروع م دیگرفته اند . درس جد ادی

در مرحله ی بعد برای اطمینان از یادگیری درس   

از دانش اموزان می خواهیم سوره کوثر و گذشته 

 ناس را همخوانی کنند .

 یو با صلوات و دعا میکنیشروع م درس را با نام خدا

 ی(نید).میده یان میپا ریخ

 نیادب و احترام به معلم احترام متقابل ب تیرعا

 تینظم و مقررات کالس و رعا تیرعا دانش آموزان

 کویاخالق و اخالق ن یریگ نوبت همه وهمه در شکل

 (خالق)موثر هستند

 
 

 

 

 
 پرسش و پاسخ 

 جمع خوانی 
 همیاری 

 
 

 دفتر حضور و غیاب 
 

 کتاب درسی
 

 هم خوانی
 

 وایت برد
 
 

از دانش آموزان انتظار 

  داریم

 به معلم ادای احترام کنند.-1
به پرسش های عاطفی  -2

 معلم پاسخ گویند. 
به پرسش های فردی   -3

 پاسخ فردی بدهند.
به پرسش های گروهی  -4

 پاسخ دهند.
. 

 

4   

 دقیقه

 مراحل تدریس

 الف ( آماده سازی:
 سوره ناس و کوثر را با هم می خوانیم .

 ایجاد انگیزه :
مختلف مثل شعر و  یاز روش ها میتوان یم زهیانگ جادیا یبرا

 
 

 هم خوانی
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

مشتاقانه در بحث شرکت  -1
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که  ییزهایچ یبرا ردیگ یم ادیکه  دانش آموزیداستان در مورد 
تنها خدا عبادت و  دیو با میدهد سپاس گذار باش یخدا به ما م
کند. بعد  تیما را به راه راست هدا میو از او بخواه میپرستش کن

امروز سوره  میخواه یم نکهیاز داستان با بچه ها در مورد ا
 .میکن یصحبت م میریبگ ادیرا  میقران کر یاز سوره ها یگرید

 اجرای تدریس :
 :میخوان یشعر سوره حمد را م

 همتاست یکه ب ییخداست / خدا یسپاس برا 
 و مهربان / خالق هر دو جهان  بخشنده

 میریگ یم یاری/ از او  میپرست یاو را م ما
 فرما  تینما / ما را هدا تیما عنا به

 که راه خوب هاست / نه بد راه گمراهان  یراه
 میریتو غم اس ی/ وقت میاو هست یبنده  ما

 طانیبده راه راست / نه راه زشت ش نشون
قرآن را  یاز سوره ها گرید یکی میخواه یاول: ما امروز م گام

که در آن خدا  باستیز اریکه بس ییاز سوره ها یکی میریبگ ادی
صحبت کردن با خود را به بندگانش آموخته  یدر مورد چگونگ

کند  تیما را به راه راست هدا میخواه یاست و ما در آن از خدا م
که تنها او را عبادت  مییگو یو م میکن یم یو از او سپاسگذار

 و مفهوم آن آشنا شوند.  یتا کم کم بچه ها با معن میکن یم
و با  میکن ینصب م کلاسلوحه را در  حیدوم: بعد از توض گام

نماز سوره حمد است و ما  یاز ذکرها یکی نکهیبچه ها در مورد ا
ما  یو همه  میکن یصحبت م مییگو یآن را در تمام نمازها م

 . میبخوان میتا در نمازها بتوان میریبگ ادیو  میآن را حفظ کن دیبا
همزمان با پخش  میکن یسوم: قرائت سوره را از نوار پخش م گام

و  دیلوحه اشاره کن یحمد از رو یقرائت سوره به کلمات سوره 
قرائت نوار را گوش کرده کلمات سوره  دیاز دانش آموزان بخواه

خوب  یلیکنند تا خ یو مطابق دستور نوار با آن همخوان دینیرا بب
 . رندیبگ ادیسوره را 

سوره حمد و  یچهارم: بعد از آموزش با بچه ها در مورد معن گام
به نام فاتحه الکتاب دارد صحبت  گریحمد نام د یسوره  نکهیا
با خدا  میتوان یدارد و ما م ییبایز یلیخ یمعن نکهیو ا میکن یم

 .میصحبت کن

 ب( نظم دهی :
 کرده و به کمک یرا دسته بند یمرحله مطالب اموزش نیدر ا

 پردازیم . یم دیگذشته و جد یاموخته ها یبه جمع بند نواموزان

 شکوفه هاگروه  گل رزگروه   آسمانگروه 

سوره حمد را هم 
 خوانی کنند .

شعر سوره حمد را 
 هم خوانی کنند .

پیام درس سوره 
 حمد را بیان کنند.

 
 
 
 

 پرسش و پاسخ 
 نمایشی 

 بحث گروهی 
 همیاری

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 کتاب درسی 
 دفتر آموزشی

 تابلو و ابزار نوشتن 
 بهرت های کلامی امه

 پرسش های شفاهی
 نوار صوتی

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

تابلوی کلاس و ابزار 
 نوشتن

مهارت های کلامی در 
 پاسخ گویی

 رایانه
 
 
 

تابلوی کلاس و ابزار 
 نوشتن 

 مهارت های کلامی 

 کنند.
فعالانه به پرسش ها  -2

 پاسخ دهند.
 
 
 
 
 
 
 
 
به سوالات سنجش  -3

آغازین پاسخ های مناسب 
 دهند .

 
 
 
 
با حضوری فعال و معلم را  -4

 در امر آموزش یاری دهند.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
در امر نظم بخشیدن به  -5

مطالب درسی فعالانه معلم را 
 یاری نمایند.

 
 

23 

 دقیقه
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 دقیقه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 دقیقه
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در پایان یکبار دیگه پیام درس سوره حمد را برای دانش آموزان 

 بیان می کنیم .

 ج( ارزشیابی:
آموز می خواهیم تا یک آیه از سوره هر دانش در این مرحله از 
 حمد را بخوانند .

 جمع بندی:
سوره حمد می به کمک دانش آموزان به جمع بندی مطالب 

 پردازیم .

 

 

 

 

 
 پرسش و پاسخ 

 نمایشی 
 بحث گروهی

 همیاری
 
  

 

 
 
 
 

به سوال اصلی درس پاسخ -6
 دهند.قطعی 

 
پیشنهاداتی برای یادگیری -7

 بهتر ارائه دهند.
 
مطالب را با کمک یکدیگر -8

و راهنمایی معلّم جمع بندی 
 کنند.

 

 ارزشیابی پایانی:
 :از دانش آموزان انتظار داریم پس از پایان این درس 

 .سوره حمد را بخوانند  -1
 شعر سوره حمد را بخوانند . -2

 پیام قرآنی سوره حمد را بیان کنند . -3

 

 
 پرسش و پاسخ 
 بحث گروهی
 هم خوانی

 

 

 
خواندن سوره حمد و شعر 

 آن و پیام آن
 

 
 سوره حمد را بخوانند .

 شعر سوره حمد را بخوانند .
 پیام سوره حمد را بیان کنند .

 
 

4 

 دقیقه

 فعالیت های تکمیلی:
کلاس دانش آموزان نقاشی از نعمت های خداوند را در انتهای 

 بکشند .
 : گروهیتکلیف  -1

 جهت هم خوانی سوره حمد و شعر آنآمادگی کامل 
 تکلیف فردی : -2

 هر دانش آموز سوره حمد را به طور کامل حفظ کند .
 

 
 پرسش و پاسخ 

 و همیاری

 
 قرآن پیش دبستانیکتاب 

 
سوره حمد را به صورت 

 حفظ کنند . گروهی و فردی
 
 

1 

 دقیقه

 

 

 خدایا چنان کن سرانجام کار                                                                                                    

 تو خشنود باشی و ما رستگار                                                                                                                                
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